

鱼台设立 12 家 毕业生就业见习基地

“在这里见习既能挣到生活费,又能积累社会经验,学得一技之长,为今后的工作打下一个好基础。”日前,在鱼台万维电子科技有限公司见习的大学生王泽亚高兴地说。在鱼台,像鱼台万维电子科技有限公司这样的高校毕业生就业见习基地已有 12 家。

近年来,鱼台县积极贯彻省市高校毕业生就业见习政策,搭建大学生就业、创业的实践锻炼平台,设立济宁安泰矿山设备制造有限公司、鱼台万维数码科技公司等 12 家见习基地,涉及机械制造、生物医药、管理咨询等 10 多个行业领域,提供管理、技术类就业见习岗位 156 个。离校三年未就业的大专以上全日制学历高校毕业生均可报名见习,见习期间由县财政和见习单位共同承担见习毕业生的生活补助。该县通过定期检查、座谈交流、电话联系等方式加强跟踪服务,动态掌握见习基地的运作情况,跟踪了解见习人员工作学习、安全健康和生活情况,帮助毕业生和见习单位解决实际困难。高校毕业生就业见习基地为高校未就业毕业生提供就业培训和实践的机会,也满足了企事业单位的用人需求,实现互利共赢。(姜潘峰 乔志宇)

微山湖放鱼节 放流 300 余万尾鱼苗

近日,以“天地人和、亲水爱鱼”为主题的第三届微山湖放鱼节白鹭湖放鱼点现场人潮涌动,热闹非凡。本届放鱼节自 4 月 11 日在微山湖旅游度假区码头启动后,先后在四个放鱼点放流微山湖鲤鱼、草鱼、鲢鳙鱼等各类优质鱼苗 300 余万尾,1.2 万余名爱心人士和外地游客参与活动,养护水生生物资源,亲身体验放鱼乐趣。

本届放鱼节在筹备前就确定了“节约、高效”原则,各会场不设主席台,简化仪式流程,由主持人宣读放鱼节现场各类注意事项,然后组织爱心人士和游客有序参加放鱼活动。在现场,许多小朋友均是首次和家长一同参与放鱼活动,他们小心翼翼地和家长共同拎着装有鱼儿的塑料桶来到放鱼台放流“第一尾鱼”,从小培养热爱自然、呵护湖泊的生态理念。现场还设立公益募捐箱,接受爱心人士捐款,所有捐款全部用于放鱼节苗种购买,并在相关网站予以公示。

“微山湖放鱼节已成功举办三届,对增强广大市民关心水域生态环境、呵护水生生物资源意识,推动全县现代渔业发展发挥了积极作用。下一步我们将不断加强放流水域巡查力度,严厉打击在放流水域从事电鱼、毒鱼等非法捕捞行为,确保放流鱼苗安全度过适应期,提高放流鱼苗成活率。此外,我们还将组织渔业技术人员对放流鱼苗进行跟踪监控,及时掌握生长情况,对放流效果进行科学评估。”该县渔业部门负责人说。

微山湖是我国北方最大的淡水湖、“中国十大魅力湿地”之一、南水北调东线重要的输水通道,也是亚洲独一无二的河湖交融型湿地和最大的湖环岛型湿地群,具有防洪、排涝、灌溉、供水、养殖、通航及旅游等多种功能。自 2005 年开始,微山县已连续 11 年开展大规模渔业人工增殖放流活动,通过多年人工增殖放流使微山湖渔业资源种群数量得到进一步恢复,水生生物结构日趋优化,湖水水质日益改善。(盛璐 朱辉)

济宁城区投资 26 亿改造棚户区

新增绿化面积 96.56 公顷

今年,济宁市制定出台《关于推进新型城镇化的意见》、《关于加快中心镇建设的意见》等指导性文件。确定重点扶持培育 20 个中心镇、优先突破 5 个重点示范镇。抓好示范镇的培育发展,加快市政基础设施建设、社会公用设施和产业项目建设,预计 18 个省级示范镇全年可实现地方财政收入 27 亿元。

截至去年 11 月底,城区棚户区改造已开工 17 个项目,开工建设安置房 18578 套,完成年度改造任务的

103.29%,完成投资 26 亿元。老旧小区综合整治,完成 88 个老旧小区的地形测绘,4 个试点片区完成了规划编制并已开工建设。基础设施改造完成济安桥路、古槐路、金宇路等主干道升级,完成 37 条背街小巷整治,新建垃圾中转站 6 座、公厕 26 座,城区新增绿化面积 96.56 公顷。

同时,美丽乡村建设全面展开,今年上半年农村环境综合整治提前一年实现了“五年任务三年完成”,并获得了“省级人居环境范例奖”。

累计完成全市 5056 个村庄整治任务,硬化道路 1.65 万公里,新建垃圾中转站 402 座,购置转运车辆 827 辆,新增垃圾池(桶)12.9 万个,配备保洁员 2 万人,新增绿化面积 2770 余万平方米。美丽乡村建设扎实推进,启动了 3 个市级示范片区和 14 个县级示范片区建设。任城区、兖州区、邹城市等 9 个县区已通过政府购买服务的方式,实行管干分离,实现城乡环卫一体化全覆盖。

另外,济宁市政建重点项目成效

明显。全市开工建设 177 个重点城建项目完成投资 128.6 亿元,其中主城区开工建设 78 个,完成投资 53 亿元。光府河生态景观建设基本完成生态驳岸土建、苗木种植等,累计完成投资 1600 万元。大运河文化产业带开发建设快速推进,滨河大道东岸景观带基础工程及苗木种植基本完成,济安桥路升级改造和电缆下地工程 110KV 下地 3680 米,220KV 下地 1400 米,目前已累计完成投资 33.04 亿元。(山进)

邹城加大经济转型力度

科技杠杆撬动“智慧经济”



“这是台专业的雕刻打磨机器人,其核心内置了 CNC 雕刻打磨系统。看,它正在把石膏雕刻成石像……”不久前,在邹城市山东诺博泰智能科技有限公司生产车间里,企业负责人向前来参观的客人介绍机器人的作业过程。客人们饶有兴致地围在机器人手臂周围观摩。

“我们运用新技术二次开发德国制造的工业机器人,被德国原公司以 4 倍价格采购,这就是科技创新带来的产业高附加值。”该企业负责人如是说。在过去的一年,山东诺博泰智能科技有限公司生产的机器人,涉及焊接、抛光、切割、雕刻、打磨、码垛等六大领域,产品市场前景十分广阔。

科技先行

高端装备制造业是制造业的核心,是衡量一个城市产业核心竞争力的重要标志。近年来,邹城市积极响应中央号召,把智能装备产业作为战略性、基础性、先导性的支柱产业来培植。一方面,加快推进智能装备产业园建设,通过整合大学科技园、海外产业园、兖山产业园的资源和力量,全力打造国家级科技创新园区,

为科技主导型、战略性新兴产业提供了空间平台。

除了积极在本地搭建各类创新平台,该市还致力于扩大与外部智力、技术方面的合作。例如,今年 1 月份,凭借在智能装备产业方面的优势,邹城市成功招引山东省智能机器人应用技术研究院落地,并与北京航空航天大学、库卡机器人(上海)有限公司等知名院校、企业签订了合作协议,标志着该市智能装备产业发展迈出了坚实一步。去年,该市还承办了第十三届全国大学生机器人技能大赛,吸引了来自全国 29 所高校、30 家高端机电装备制造企业参与,为该市带来了难得的行业沟通、技术交流的机遇。不论是科技创新园区的建设,还是对外交流的扩大,对于提升该市高新技术产业层次,加速形成技术、人才和资源优势,推动邹城工业转型升级都具有十分重要的意义。

诺博泰只是邹城市以科技创新驱动产业发展的一个缩影。去年以来,邹城市采取积极扶持中小企业创新项目、培植优势产业集群、搭建各类创新平台、改造提升传统产业等一系列举措,陆续培育出衡远新能源、尤特生物、圣琪生物、艾孚特

科技等一批主业突出、拥有自主知识产权和关键核心技术的高新技术企业集团。

电商铺路

除了注重科技创新的杠杆作用,该市还积极培育企业运用信息技术和互联网思维拉伸产业链条,拓宽产业领域。圣琪生物便是颇具代表性的典型企业。该企业是一家专业从事甘薯精制淀粉、活性酵母和酵母抽提物系列产品研发、生产和销售为一体的国家级高新技术企业。据了解,企业通过长期科技投入,独创了五项国家专利技术,尤其是甘薯渣生物酶法联用技术,填补了酵母工业的一项空白。建厂两年来,企业产品线不断丰富,产能规模不断扩大,产品附加值也进一步提升,2014 年实现销售收入同比增长 400%。然而,即便有如此广阔的市场前景,为在激烈的行业竞争中保持“常胜”,该企业主动运用互联网技术提高市场占有率,开发了自己的电商平台圣家乐购。

据公司电子商务事业部总经理高应清介绍,圣家乐购采取全网络营销的模式,除了圣家乐购官

网以外,公司还在天猫京东淘宝一号店等平台开设了旗舰店和专营店。与传统营销方式相比,电子商务作为一个新兴的渠道,可以实现和消费者的零距离接触,扩大产品的覆盖面。仅仅通过电子商务这一渠道,2015 年该企业便可实现 5000 万的销售收入,2016 年力争突破一个亿。“这是互联网技术为我们提供的全新渠道。”高应清说。

作为全国百强县的邹城市,是鲁西南地区典型的资源型城市,煤炭资源曾给邹城的经济带来了强大的动力和支撑。面对经济发展形势的新常态,为实现经济发展的科学转型,近年来通过加大智力、科技投入,既带动了传统经济转型升级,又催生出集科技、信息、知识于一体的战略性和创新性新经济、新业态。通过科技的杠杆作用,撬动传统经济转型升级,“智慧经济”提升产业效率,增加经济发展附加值。据统计,该市累计发展国家火炬计划重点高新技术企业 3 家、国家级高新技术企业 33 家,有力提升了企业的品牌层次和创新活力,让科技创新成为撬动产业升级的“智慧密码”。

(张长青 胡恩姣 盛超)

圣地资讯 Sheng di zi xun

今年济宁 24 家企业 落后产能将遭淘汰

导报讯 近日获悉,根据《大气污染防治“十大行动”专项实施方案》,济宁市将在 2015 年年底前完成 24 家企业淘汰落后产能计划,并将加速推进鲁抗医药、华能高新区热电等企业退城进园。据了解,今年重点淘汰的 24 家企业落后产能,主要涉及机械、纺织、水泥、造纸、化工、玻璃等行业,以机械类企业居多。同时,推进鲁抗医药、阳光颜料、华能高新区热电等城区重污染工业企业退城进园,加快新园区项目建设,尽快完成企业整体搬迁。(张彦彦)

兖州土地流转达 24 万亩

导报讯 2014 年,兖州新增土地流转面积 4.5 万亩,土地流转总面积达 24 万亩,占耕地总面积 48%。近年来,该区按照“依法、资源、有偿”的原则,通过搭建流转平台、加大资金支持、强化人才支撑,积极推广农村土地经营权流转,引导承包土地向种植大户、家庭农场、合作社、龙头企业集中。截至目前,该区土地全部流转的村达到 70 个,100 亩以上的种植大户发展到 169 户,注册成立农民专业合作社 505 家、家庭农场 48 家。(张美荣 王庆祥)

南阳湖农场现代服务 产业快速发展

导报讯 南阳湖农场大力发展现代服务型产业,不断提升服务水平。一是农副产品营销系统稳健发展。全年完成销售收入 1424.43 万元;二是大力提升种业营销能力。以南阳湖种业科技有限公司为经营主体,将经营范围拓展至作物良种、种鹅、种鸡、种羊等多个品种;三是组建了南阳湖网络营销公司。建设了动态网站,探索了电子商务平台这一新型电商服务管理模式,大幅提升了“南阳湖”品牌的影响力。四是积极盘活闲置资产。充分利用农业观光园区西门桥附近闲置办公用房,吸引外资注入改建成立了正德老年公寓,实现了该场与合作单位的互利双赢。(门栋 吴利英)

煤矿有了理疗师



导报讯 微山湖矿业集团有限公司泗河煤矿针对采掘一线职工常年年在低矮、潮湿的环境中工作,部分职工不同程度患有坐骨神经疼、风湿等病症这一情况,该矿在矿医院成立了理疗科,为职工推拿、按摩、拔罐、针灸、治疗腰腿、关节、肩周等部位的疾病,缓解职工病痛,使职工以健康的体魄投入安全生产,自觉为矿全面建设做贡献。图为理疗科医师在为职工做按摩。(韩福华 许超)

梁山县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

梁挂告字[2015]2 号

经梁山县人民政府批准,梁山县国土资源局决定公开挂牌出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划设计主要指标

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人仅可以单独申请。申请人应具备的其他条件:

(一)竞买人除应提供有效身份证明文件、缴纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函。

(二)根据《国土资源部住房和城乡建设部关于进一步加强房地产用地和建设管理调控的通知》(国土资发[2010]151 号)要求,竞买

人存在有关违法违规违约行为的,不得参与本次竞买活动。

(三)凡在本县范围内有闲置土地、欠缴土地出让金及其他严重违法行为的单位和个人禁止参加此次土地竞买活动。

(四)本次国有建设用地使用权挂牌出让通过梁山县国土资源网上交易系统进行。只有按规定办理电子签名认证证书、按出让文件要求足额交纳竞买保证金的申请人,才能参加网上挂牌交易活动。

(五)本次公开出让事项如有变更,将在有关媒体刊登变更公告或书面通知竞买人,届时以变更公告或书面通知为准。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于 2015 年 5 月 10 日至 2015 年 06 月 1 日到梁山县国土资源网上交易系统 (http://218.59.158.82/GTJY_JN/) 获取挂牌出让文件。

五、申请人可于 2015 年 05 月 10 日至 2015 年 06 月 1 日到梁山县国土资源网上交易系统 (http://218.59.158.82/GTJY_JN/) 向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2015 年 06 月 1 日 16 时 00 分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在 2015 年 06 月 1 日 17 时 00 分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在梁山县国土资源网上交易系统进行。地块挂牌时间为:

2015 年 05 月 24 日 08 时 30 分至 2015 年 06 月 3 日 10 时 00 分;

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意

继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次网上挂牌出让公告中有关规划指标要求,以宗地出让文件中规定的指标为准。受让人要严格按照县城乡规划局的规划设计条件和国家有关规范要求执行。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动,由梁山县公共资源交易服务中心负责,在网上交易平台进行。竞买保证金由县公共资源交易服务中心监管,竞标完成后 5 日内按规定划转。如遇到疑难问题,请及时与该中心联系。

(四)未尽事宜详见梁山县国土资源网上交易系统 (http://218.59.158.82/GTJY_JN/)。

八、联系方式与银行帐户

联系地址:梁山县公共资源交易服务中心 联系人:孟女士

联系电话:0537-7618112

开户单位:梁山县公共资源交易服务中心 开户银行:网上交易系统自动分配

银行帐号:网上交易系统随机生成的保证金账号

梁山县国土资源局 二〇一五年五月四日

声明

济宁市市中区雷神干洗店个体工商户营业执照副本丢失,注册号为:370802600330335,特此声明。

房屋所有权人王峰(身份证号码:370826196504076833)房产证丢失,证号为:济宁市房权证阜字第 08212 号,房屋座落于明珠花园小区 14 号楼单元五层西户,建筑面积:74.40 平方米,储藏室:13.43 平方米,特此声明。

孙玉庆房屋征收补偿安置协议书丢失,房屋座落于东南华城回迁区 B14 号楼东二单元 12 层东四户,建筑面积:98.70 平方米,特此声明。

蒋方家中华人民共和国机动车驾驶证不慎丢失,证号为:370802195512242410,档案编号:370800009308,特此声明。

济宁万豪置业有限公司特别声明:因兖州福地房地产开发有限公司没有按时履行合作协议,现我公司终止与兖州福地房地产开发有限公司任何合作,该公司私刻我公司的两枚印章“济宁万豪置业有限公司 B 区财务专用章(1)”和“济宁万豪置业有限公司 B 区财务专用章(2)”,即日起作废。因以上印章所造成的经济和法律后果,与我公司没有任何关系。特此声明。

济宁万豪置业有限公司 2015 年 4 月 30 日

宗地编号	宗地位置	出让面积(m ²)	土地用途	规划设计主要指标			挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)
				容积率	建筑密度	建筑高度(米)			
2014-65	四周均邻前码头村土地	20000	工业	≥1.0	≥40	≤24	336	336	3